Stadt Grevesmühlen

Bauausschuss Stadt Grevesmühlen Finanzausschuss Stadt Grevesmühlen Hauptausschuss Stadt Grevesmühlen Kultur- und Sozialausschuss Stadt Grevesmühlen Umweltausschuss Stadt Grevesmühlen



Öffentliche Bekanntmachung

einer gemeinsame Sitzung des Finanz-, Haupt-, Bau-, Umwelt- und Kultur- und Sozialausschusses der Stadt Grevesmühlen am Donnerstag den 20.10.2016 um 19:00 Uhr im Rathaussaal, Rathaus, Rathausplatz 1, 23936 Grevesmühlen.

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

- 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung, der Anwesenheit und Beschlussfähigkeit
- 2 Einwohnerfragestunde
- 3 Bestätigung der Tagesordnung
- 4 Budgetdiskussion: Eckdaten zum Haushaltsplan der Stadt Grevesmühlen für das Jahr 2017
- 5 Anfragen und Mitteilungen

Nichtöffentlicher Teil

6 Anfragen und Informationen

Öffentlicher Teil

7 Wiederherstellung der Öffentlichkeit und Bekanntgabe der im nichtöffentlichen Teil gefassten Beschlüsse

Dr. Brockmann Stadtpräsident

SI/12HA/2016/50 Seite: 1/1